

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця компактного
поселення, розташованого на базі Громадської організації «Християнська
місія Нове життя»

25 серпня 2023 року

м. Одеса

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Чернишева Інна Олександрівна.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Чернишевою Інною – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Одеській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі Громадської організації «Християнська місія Нове життя».

МКП знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 8,10, с. Великий Дальник, Одеського району, Одеської області.

Форма власності – приватна.

Моніторинг проводився у присутності мешканця МКП - Олександра (фотофіксація відсутня, так як керівник ГО був відсутній під час моніторингового візиту).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МКП розташоване у приватному секторі.

У пішій доступності від МКП знаходиться зупинка громадського транспорту, продуктовий магазин, аптека, школа.

Наповненість

Заклад розрахований на 200 осіб. На момент візиту у закладі проживає 22 осіб з числа ВПО, з яких 2 неповнолітніх дітей, 12 чоловіків та 8 жінок.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Витрати на комунальні послуги покриваються за рахунок закладу.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Заклад опалюється за рахунок автономної котельні.

Водозабезпечення централізоване, гаряча вода забезпечується за рахунок бойлерів.

Питною водою ВПО забезпечені.

Електропостачання централізоване. Наявний генератор.

Харчування

ВПО харчуються самостійно.

У МКП наявні дві кухні (дитяча та доросла), обладнані необхідною побутовою технікою, а саме: 4-ма газовими плитами, 4-ма холодильниками та необхідним посудом. Харчуються ВПО в їдальні.

Гігієна

В приміщенні МКП є 2 душові кімнати та 2 вбиральні, окремо для жінок та чоловіків. В окремих кімнатах присутні індивідуальні санвузли з туалетами та душовими.

У МКП є 2 пральні машини. Білизну сушать в облаштованому місці надворі.

Прибирання здійснюється за графіком.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, в МКП наявні вогнегасники.

Укриття

У МКП наявне облаштоване укриття.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля МКП не пристосована та не облаштована для використання маломобільними групами населення.

Умови в кімнатах

Кімнати розраховані для проживання 2-5 осіб, розміщення в кімнатах посімейно. Осіб, які проживають одні (без сім'ї), поселяють за статевою ознакою.

Кімнати в гарному стані після ремонту. МКП забезпечене необхідними меблями: шафами для зберігання особистих речей, ліжками, тумбами, стільцями, тощо.

Дозвілля

У МКП є місце для відпочинку, де можна проводити вільний час. Для дітей наявний дитячий майданчик біля МКП.

Послуги

У МКП є штатна медична сестра та психолог.

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Усі мешканці МКП отримують допомогу на проживання ВПО.

Наявний доступ до мережі Інтернет.

Освіта

Діти навчаються в місцевій школі. Технічні засоби для навчання онлайн відсутні.

Працевлаштування

ВПО працездатного віку працевлаштовані неофіційно. Всі жінки працюють в самому МКП.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Загальні потреби:

- кухонний комбайн;
- продукти харчування;
- дизельне паливо.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Одеській обласній військовій адміністрації та Одеській міській раді:

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні організації, забезпечення потреб мешканців МКП в продуктах харчування, побутових приладах, меблях та засобів для онлайн навчання дітей;
- опрацювати питання щодо надання МКП компенсації комунальних витрат на час розміщення внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану».

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
в Одеській області**



Інна ЧЕРНИШЕВА